

路州揚言續禁 密州暫緩執行

美兩州反撲 拒同性婚姻

美國最高法院前日歷史性裁定同性伴侶婚姻在全美所有州份合法，被視作同性戀平權一大勝利，不過亦引起不少反對聲音。共和黨及宗教界均強烈反對裁決，指它違反家庭價值。路易斯安那州州長金達爾批評最高法院「完全失控」，該州將維持同性婚姻禁令，密西西比州亦稱暫未能為同性伴侶發出結婚證書，直至司法程序完成為止。



有反對同性婚姻人士在法院外抗議。法新社

美國此前有14個州不允許同性伴侶註冊結婚，最高法院容許各地在25日覆審期內，暫緩執行法例。亞拉巴馬州大法官穆爾警告裁決破壞家庭價值，危及國本，又指各州份在奴隸制及墮胎等議題上有不同處理手法，對同性婚姻亦有權如此，不過州長本特利稱會遵守有關法例。

得州州長阿博特指婚姻是由上帝定義，沒有人能夠質疑，美國天主教會會議主席庫爾茨亦批評裁決不道德及不公平。

可能代表共和黨參選總統的威斯康星州州長沃克形容裁決是嚴重錯誤，呼籲美國人支持修改憲法，容許各州自行界定何謂婚姻。已宣布參選的杰布布希則為事件降溫，稱持不同意見的人應互相支持，但強調自己相信傳統婚姻。

白宮亮「彩虹燈」撐裁決

民主黨則歡迎裁決，總統奧巴馬指法院再次肯定「法律面前，人人平等」的價值，美國人應為此感到自豪，形容這是美國的勝利。白宮前晚亮起象徵同性戀平權的六色彩虹燈光，同時把社交網站頭像轉成彩虹色，以示支持裁決。

已宣布參選總統的希拉形容裁決屬「歷史性勝利」，反映美國包容、開放及平等的優勢，又把社交網站上的競選圖案填上六色彩虹顏色。她補充自己在婚姻平權外，也會爭取人們在工作、宗教及學習等日常生活不受歧視。

【華盛頓郵報】/路透社/美聯社



白宮前晚亮起六色彩虹燈光。路透社



法院外到處都見到象徵同性戀平權的六色彩虹紙牌。新華社



有女子聽到法院裁決後親吻同性伴侶慶祝。網上圖片

同性戀者高呼「愛贏了」

同性戀者熱烈慶祝最高法院裁決，全美多個城市前日均有人上街，高舉象徵同性戀平權的六色彩虹旗，最高法院門外更有數百人聚集，高呼「愛贏了」及「做自己」等口號，早前在YouTube網站上載向父親「出櫃」片段的孖生兄弟羅茲也有到場。有參與者坦言對判決感到難以置信，心情興奮。

奧貝格費爾與亡夫阿瑟在馬里蘭州結婚，但二人居住的俄亥俄州拒絕承認同性婚姻，故阿瑟前年因病去世後，其死亡證始終沒能給奧貝格費爾名份。奧貝格費爾為此控告俄亥俄州政府，引發今次裁決。他前日在法院外稱自己的心跟亡夫同在，

希望把裁決獻給對方，又透露獲總統奧巴馬親自致電，讚揚他改變整個國家。

紐約原定昨日舉辦同志遊行，今次裁決可謂來得合時，不少同性戀者空群而出，在街上擁抱及自拍。參與其中的斯托拉德指判詞明確指出同性婚姻是權利，令人意外，高興自己終可被視為一般已婚人士，「跟其他人一樣」。

三藩市亦有大規模慶祝活動，50歲同性戀者洛蒂透露自己獲悉判決時喜極而泣，「終於感覺自己是美國公民」。

路透社/法新社



支持同性婚姻人士高舉代表「愛贏了」的字眼。美聯社



有同性伴侶前日第一時間舉行婚禮。網上圖片

判詞引用孔子名言 被指牽強附會

大法官肯尼迪代表最高法院就今次裁決撰寫判詞，他引用了孔子在《禮記·哀公問》所說的「為政先禮。禮，其政之本與」，說明婚姻對社會制度的重要性。不過，網上隨即有評論指《禮記》有其上文下理，斷章取義用於支持同性婚姻的判詞，做法未必合適，甚至有牽強附會之嫌。

屬於保守派的肯尼迪1988年獲時任總統里根委任成為最高法院法官，過去多次為爭議案件投下關鍵一票，今次則支持4名自由派法官，裁定同性婚姻在全美合法。

他在判詞指出異性與同性婚姻並無分別，

法律面前人人平等，憲法亦賦予同性戀者權利，假如他們希望結婚，不應被排除於婚姻制度外，失去社會福利的保障。假如沒有穩定而獲認同的婚姻，同性伴侶的家庭將有所缺失，他們的小孩亦抬不起頭做人。

投下反對票的4名保守派法官則表明不認同判決，其中一名法官斯卡利亞指出，裁決只屬9名法官的多數決定，把這尺度強行套用在全美3.2億人身上是威脅美國民主。大法官羅伯茨相信未來會有大量法律問題要處理，尤其是同性戀與部分宗教團體的矛盾。

路透社/法新社



紐約有同性戀者抱起伴侶慶祝。法新社

「變身運動鞋」 摸鞋蹣轉色

有些人喜歡買不同款式及顏色的鞋，英國一款新式運動鞋或可一次過滿足他們的願望。用家穿着這種高科技運動鞋，可隨心所欲地改變鞋的顏色及圖案，配合自己不同的風格和心情。



這種新概念的「變身運動鞋」(Shift Sneakers)，由+rehabstudio的英國設計團隊構思，融合高科技纖維、導電編織繩及先進紡織品製成，用手觸摸鞋蹣表面的敏感薄膜，即可發出電流脈衝，促使相應纖維改變形狀，改變反光物料的位置及排列，令運動鞋呈現不同顏色。

app下載設計圖案

用家亦可使用手機應用程式(app)下載不同設計圖案，然後套用在鞋上，包括讓運動鞋配合用家衣着顏色的「自拍款」、會按你跑步表現變色的

【每日郵報】

遊客多手搭肩 御林軍舉槍怒斥

英國白金漢宮等王室重地經常會見到御林軍站崗，在不騷擾士兵及影響保安的情況下，普遍容許遊客拍照。不過近日一名亞裔遊客卻鬧出禍，他不僅跟隨士兵一起步操，更把手搭在士兵肩上，結果忍無可忍的士兵舉槍指向遊客並大吼「不要靠近御林軍！」嚇得該名遊客急忙走開。

從網上片段可見，一名亞裔遊客模仿士兵步操的動作，又跟他一起轉身，有鏡頭以外的遊客喊道「他的槍塞住了。」該亞裔遊客之後把手搭在士兵肩上，遭士兵猛烈警告，表現專業的士兵之後恢復步操。畫面背景的拱門顯示事發現場

或是溫莎堡。國防部回應指，事發後已在士兵步操路線架設分隔欄，以防再有人太接近士兵。

【每日鏡報】/《衛報》

士多啤梨雞

時值士多啤梨收成季節，在蘇格蘭經營農場的韋爾奇夫婦近日收割時，發現一個形狀酷似小雞的士多啤梨，除了有雞頭及雞翼，下面還有一個「雞窩」。兩夫婦為「錦上添花」，更撕了一小塊葉子貼在上面，形成雞喙，並把照片放上facebook及留言笑稱：

「這隻笨雞不會生蛋，我們只好吃掉它。」兩人發帖後引來不少網民回應，有網民提議：「斬掉它的頭，又快又不痛。」

【《每日郵報》】

10秒「打印」 相片變咖啡拉花

咖啡拉花細緻優雅，即使你未經訓練，只要借助以下發明也能輕鬆變出心水圖案。有科技公司研製拉花圖案製造機「Ripple Maker」，結合3D打印與油墨噴射技術，可噴出天然咖啡精華。用家只需透過手機應用程式(app)選擇圖案及字句，或上載想要的圖案，只需10秒便能在咖啡面「拉出」精美圖案。

拉花圖案機每部售價999美元(約7,745港元)，用家可從圖案庫下載各式圖案，或是把手機內自己或摯愛的相片上載及加工，從而創造獨一無二的拉花圖案。

【《每日郵報》】

砌磚機械人 兩日極速建屋

澳洲發明家皮瓦茨用10年時間，開發出全自動砌磚機械人，可一年365日、每日24小時不停工作，而且工作效率極高，只需2日即可建好一間房屋。皮瓦茨至今已耗資700萬美元(約5,427萬港元)研製機械人，計劃首先在西澳洲省推出，繼而推廣至全世界。

皮瓦茨把機械人命名「哈德里安」(Hadrian)，它擁有28米長的機械臂，運用末端的機械手，每小時能砌1,000塊磚，估計每年可興建150間屋。機械人配備電腦輔助設計(CAD)裝置，可畫出所需的房屋或建築物圖則，再透過3D掃描附近環境，計算出每塊磚的位置。磚與磚之間的砂漿亦能通過機械臂傳送到末端，再抹在磚上。

【《每日郵報》】

38項有錢準則 「從不檢查剩多少錢」

「富人」沒

有客觀標準，英國有省錢網站便列出38項準則，能夠測試你是否屬於「富人」，包括從不檢查自己還有多少錢、從不買減價貨品或擁有連私人泳池的物業等。

省錢網站Quidco訪問2,000名英國成年人，發現南部的人認為擁有價值370萬英鎊(約4,517萬港元)或以上物業才算「有錢」，北部則認為是280萬英鎊(約3,418萬港元)的物業。調查發現，只有不到1/10受訪者認為自己物質上富裕，但60%相信自己其他方面富有，包括有貼心伴侶、相親相愛的家人及可照顧孩子健康長大。

38項準則還包括銀行有逾200萬英鎊(約2,442萬港元)存款、擁有已供完的物業、家中健身室逾500英鎊(約6,100港元)的衣服、子女學騎馬、每年至少去一次滑雪等。

【英國《都市報》】